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YBaxaemuiti AHTOH! [IprunHa 3pEeKTUNIbHOM AUCHYHKINK MOXKeT ObITh KaK OPraHUYecKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUAIMU K cebe, T. e. KAKHMU-TO BHyTpeHHUMHU 1tpobnemamu. IToaTomy mist Bac riaBHoe - He
3alKJINBATLCA Ha 9PEKLUY U I10JI0BOM akTe. [lyMato, uTo Bce y Bac Hanagutca. Yoaqu!



